

Gemeinde Geltendorf

Landkreis Landsberg am Lech

Amtliche Bekanntmachung über die Niederlegung der Haushaltssatzung der Gemeinde Geltendorf für das Haushaltsjahr 2024

Die Gemeinde Geltendorf hat die Haushaltssatzung für das Haushaltsjahr 2024 in der öffentlichen Sitzung des **Gemeinderates Geltendorf** vom 18.04.2024 gemäß Art. 23 der Gemeindeordnung (GO) beschlossen.

Die Satzung tritt zum 01.01.2024 in Kraft.

Sie liegt in der Verwaltung der Gemeinde Geltendorf zur Einsicht während der allgemeinen Geschäftsstunden auf.

Geltendorf, den 24.04.2024 Gemeinde Geltendorf

Marion Wisura

2. Bürgermeisterin

An den Anschlagtafeln:

ausgehängt am:

24.04.2024

abgenommen am:

Haushaltssatzung

der Gemeinde Geltendorf - Landkreis Landsberg a. Lech - für das Haushaltsjahr 2024

Aufgrund des Art. 63 ff. der Gemeindeordnung erlässt die **Gemeinde Geltendorf** folgende **Haushaltssatzung**:

§ 1

Der als Anlage beigefügte Haushaltsplan für das Haushaltsjahr 2024 wird hiermit festgesetzt; er schließt im

Verwaltungshaushalt in den Einnahmen und Ausgaben mit

14.992.040 EUR

und im

Vermögenshaushalt in den Einnahmen und Ausgaben mit

10.570.300 EUR

ab.

§ 2

Kreditaufnahmen für Investitionen und Investitionsfördermaßnahmen werden in Höhe von 4.200.000 € festgesetzt.

§ 3

Verpflichtungsermächtigungen im Vermögenshaushalt werden in Höhe von 6.132.000 EUR festgesetzt.

6 4

Der Höchstbetrag der **Kassenkredite** zur rechtzeitigen Leistung von Ausgaben nach dem Haushaltsplan wird auf festgesetzt.

900.000 EUR

§ 5

Diese Haushaltssatzung tritt am 01. Januar 2024 in Kraft.

Geltendorf, den 24.04.2024 Gemeinde Geltendorf

Marion Wisura

2. Bürgermeisterin